

**РЕЦЕНЗІЯ**  
*на освітньо-наукову програму*  
*«Право» третього рівня вищої освіти*  
*за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право*

Знайомство на сайті Сумського національного аграрного університету (СНАУ) із Стратегією СНАУ, юридичного факультету СНАУ, цілями та змістом ОНП дозволяє зробити, що ОНП повністю відповідає вимогам законодавства, Стратегії СНАУ, галузевому та регіональному аспектам та враховує потреби ринку праці.

Зміст ОНП є збалансованим за обсягом та змістом освітніх компонентів, становить логічну взаємопов'язану систему освітніх компонентів, програмних результатів тощо, що повністю відповідає предметній області визначеної для ОНП спеціальності.

Обсяг ОНП та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального навантаження.

Структура ОНП передбачає можливість для формування соціальних навичок (softskills), індивідуальної освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін в обсязі, передбаченому законодавством.

ОНП та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів третього рівня вищої освіти, яка дає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої професійної та наукової діяльності.

Тривалі партнерські відносини із СНАУ, а також уважне знайомство з представленими матеріалами на сайті університету, дозволяє зробити висновок, що СНАУ організаційно та матеріально забезпечує в межах ОНП можливості для проведення і апробації результатів наукових

досліджень здобувачів відповідно до обраної тематики та з урахуванням специфіки сфери їх наукових інтересів, шляхом проведення регулярних конференцій, публікацій результатів наукових досліджень.

Таким чином, з огляду на вищенаведене можна зробити висновок, що в межах представленої ОНП юридичний факультет Сумського національного аграрного університету володіє достатнім науковим потенціалом спроможним забезпечити якісно високий рівень реалізації наукової складової підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти.

Доктор юридичних наук,  
старший науковий співробітник  
Інституту права Київського національного  
університету імені Тараса Шевченка

Ярослав МЕЛЬНИК

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ  
ЗАСТ., ДИРЕКТОРА

